

## Gabonakutatók elismerései

MUNKATÁRSUNKTÓL

Március 15-e alkalmából a Magyar Köztársasági Érdemrend Lovagkeresztje kitüntetésben részesítették Kertész Zoltánt, a Gabonatermesztési Kutató Kht. kutatóprofesszorát, és Magyar Köztársasági Arany Érdemkeresztet adományoztak a nyolcvanéves Szániel Imrénének, a GK Kht. nyugalmazott igazgatójának. A Magyar Agrárgazdasági Minőség-díjat kapta a Hungerit Baromfifeldolgozó és Élelmiszeripari Zrt., a díjat Magyar József igazgató vette át. Ujhelyi Imre díjban részesült: Petróczi István, a GK Kht. tudományos osztályvezetője és Vastag József nyugalmazott pedagógus. Az Életfa Emlékplakett bronz fokozatát vette át Papp Elemérné, a GK Kht. nyugalmazott munkatársa, ezüstfokozatot adományoztak Lendvai Józsefnének, a GK Kht. nyugalmazott munkatársának, arany fokozatot Koós Endrénének, a GK Kht. nyugalmazott munkatársának. Miniszteri Elismerő Oklevél kitüntetésben részesítették: Gavallér Józsefet, a Csongrád Megyei MgSZH Növény- és Talajvédelmi Igazgatósága nyugállományba vonuló igazgatóját, Géczy Lajosné, az MVH Csongrád megyei kirendeltségének vezetőjét és Pálfalvié Havrincák Zsuzsannát, a GK Kht. titkárnőjét.

Több mint kétszázszor mutogatta magát

## Szatír Szentesen

Szeméremértés megalapozott gyanúja miatt indult büntető-eljárás egy huszonkét éves szentesi férfi ellen, aki a Kurca-parti város egyik parkjában fiatal lányok előtt maszturbált. A férfit – akit egyszer már elítéltek mutogatás miatt – pszichológus és elmeszakértő is vizsgálja.

MUNKATÁRSUNKTÓL

A hatályos büntető törvénykönyv szerint szeméremértés vétségét követi el az, „aki magát nemi vágyának kielégítése végett más előtt szeméremértő módon mutogatja”. A huszonkét éves szentesi férfi 2004 decembere óta több mint kétszáz alkalommal végzett önkielégítést Szentes különböző területein, elsősorban

a Liget parkban, illetve a hideg beálltával a vasúti váróteremben – amikor a környéken nők tartózkodtak. A maszturbáció alkalmával néhányszor a nemi szervét is láthatóvá tette a környezet számára. A férfi több mint két éve már áll bíróság előtt mutogatás miatt. Akkor két év szabadságvesztésre ítélték, amelyet öt évre felfüggesztettek, így azóta tettét különös visszaesésként követte el.

A fiatalembert a napokban állították elő a rendőrök, amikor a Ligetben a padon ülve tett egyérelmű, önkielégítésre utaló mozdulatokat, arra járó fiatal lányok szeme láttára. A Szentesi Rendőrkapitányság pszichológus és elmeszakértő bevonásával vizsgálja az ügy körülményeit.

## Szemtanúkat keresnek

A Dugonics tér és a Kárász utca találkozásánál a gyalogátkelőhelyen egy idős asszonyt ütött el egy Ford Transit Connect típusú kisérszállító jármű csütörtökön délelőtt. A gépjármű vezetője az eddigi adatok szerint nem adott elsőbbséget a zebrán áthaladni szándékozó néninek, akit ezután a járművel fellökött. Utóbbit kiderült, a néni a baleset következtében eltörte a kezét. A Szegedi Rendőrkapitányság közlekedésrendészeti osztálya a baleset körülményeinek tisztázása érdeké-

ben szemtanúk jelentkezését várja: a kistehergépkocsi vezetője (fiatal férfi) mellett különös tekintettel azon gyalogosokét (egy idős férfit és egy kisgyermekét babakocsiban toló kismamát), akik ugyan csak az idős nő segítségére szettek. Várja továbbá annak az Opel Astra személygépkocsinak a sofőrjét is, aki a Kálvária sugárút irányába haladva a baleset idejében a zebránál megállt. Bejelentéseiket a 107-es, 112-es segélyhívón, vagy a Telefonánú 06-80/555-111-es vonalán is megtehetik.

Ügyfeleket, ügyintézőket és munkakedvet kerestünk a hét végén

## Ez a péntek szombatra esett



Szentgyörgyi Pál alpolgármester a zárszámadási rendeleten dolgozott

Egyetlen ügyféllel sem találkoztunk a városházán, a szokásosnál kevesebbel az okmányirodában. Szentgyörgyi Pál reggel héttől dolgozott, egy postás már délelőtt a munkanap végét várta. Akinek a bíróságon volt dolga, nem a szombat miatt panaszkodott.

Szombaton péntek volt. Reggel munkába kellett menni, és délután is fizetni kellett a parkoláért. Viszont volt parkolóhely a belvárosban, és nem kellett sorba állni az OTP-ben. Mivel idén még öt munkanap-áthelyezés lesz, körbenéztünk a szegedi hivatalokban. Ügyfeleket, ügyintézőket és munkakedvet kerestünk.

A városházán, az általános

igazgatási irodán két ügyintézővel találkoztunk, de ügyfél egy sem volt. Azt javasolták, nézzünk át az építési irodára. A helyzet ott is ugyanez volt azzal a különbséggel, hogy ott azt mondták, menjünk át az általános igazgatási irodára, talán ott lesz valaki. Az építésin egyébként fél 10-re körülbelül tíz ügyfél volt, ami egy átlagos pénteki forgalomnak körülbelül a negyede.

A bíróság épülete előtt két férfi dohányzott, apa és fia. Pál lányát, Gyula unokáját azért hallgatták meg szombaton, mert a 17 éves lány a megvásárolt kutyaelledel mellé néhány CD-t is elhozott a Tescóból. Mindkét férfi nyugdíjas, Pál az otthoni építkezést hagyta ott a meghallgatás

### HAMARABB ELMEGYÜNK, ÉS ADDIG SEM DOLGOZUNK

– Olyan, mint a tanításmentes nap az iskolában. A főnökök általában szabadságon vannak, mi meg hamarabb eljövünk, és addig sem dolgozunk. Gyakorlatilag ez egy szabadnap, amit a munkatársaimmal töltök – közölte egy magáncég alkalmazottja a szombati péntekkel kapcsolatos véleményét. Miután megígértük neki, hogy nem írjuk le a nevét, még azt is elárulta, hogy tud olyan munkahelyről, ahol hídiki-napi ünnepléssel és pezsgőzéssel töltik a szombatra eső pénteket.



A postások is kivették a leveleket szombaton

Fotó: Frank Yvette

miatt. Érthető módon nem azzal volt problémája, hogy szombaton kell a bíróságra jönni, hanem, hogy egyáltalán jönni kell. „Nem szorul rá, nem erre tanítottam” – kesergett a lánya miatt.

Az épület máskor forgalmas folyosóin alig találkoztunk valakivel. Egy férfi komoran állt a terem ajtaja előtt, ahol könnyű testi sértés ügyét tárgyaltak. Nem állt szóba velünk.

– Panasznap ma nincs, tegnap volt. Ügyfélfogadást tartunk, beadványokat fogadunk, másolatokat kiadunk, az iratbetekintési jogot biztosítjuk – tájékoztatt Cseh Attila, a Csongrád Megyei Bíróság elnökhelyettese.

A Széchenyi téren Szentgyörgyi Pál gazdasági alpolgármesterrel futottunk össze. Szerinte a szombati munkanap laza, de azért ő kollégáival reggel 7 órától a zárszámadási rendeleten dolgozott.

– Nem valami jó, hogy ma dolgozni kell, de majd csak eltelik – válaszolta érdeklődésünkre kerékpárjáról le sem szállva egy postás.

Az okmányiroda ajtaján felirat hívta fel a figyelmet: pénteki munkarend szerint, 8 és 11.30

SE TELEFON, SE KENYÉR

A kereskedőknél szombat volt, az általunk meglátogatott három mobiltelefon-üzlet és az Oskola utcai élelmiszerbolt szombaton délután már zárva volt.

között dolgoznak. Személyi igazolvány és útlevelelgyben tíz óráig harmincnégy ügyfél járt náluk.

– Egy átlagos pénteken nagyobb a feszültség, de azért ma sem maradtunk munka nélkül – mondta Bokor Pálné, az iroda munkatársa. Kiss Zsuzsanna irodavezető-helyettesét megdöztük: teljes kapacitással működnek, de erre a napra nem adtak időpontot az ügyfeleknek.

A Beslity család útlevelet csináltatott, Németországba és Ausztriába készülnek. Amíg a hat hónapos Donátot edesanyja próbálta lebeszélni a sírásról, az edesapával a szombati munkanapról beszélgettünk. Felesége gyesen van, ő pedig erre a napra szabadságot vett ki. Számították rá, hogy nem lesznek sokan az okmányirodában, de nem szándékosan időzítették erre a napra az ügyintézt.

GONDA ZSUZSANNA

Az ásványvíz, a kávé, a desszert luxuscikk a hétköznapokon

## A gyorséttermi ebéd hétszáz forintból kijön

Ha a legolcsóbb ételeket választjuk ki, és még italra is költsünk, akkor 700 forintból megússzuk az ebédet a szegedi gyorséttermekben. Az árakban alig 10-20 forintos különbségeket észleltünk. A menüt mindentűn igyekezzünk hajszállal 500 forint alatt tartani, leszámítva az amerikai típusú gyorsétkezdéket.

A SZOTE-ételbárban, vagy ahogy becézik, a Szemiben, a Fesztiválban és a McDonald's-ban jártunk dél körül, amikor a közeli munkahelyekről és iskolákból kirajzottak az éhes emberek. Mehetünk volna több helyre is, hiszen Szeged belvárosában elég nagy a kínálat gyorsétteremből. Mégsem mentünk: pár lépés megtétele után már láthattuk, hogy az egészséges verseny a vendég számára kedvező helyzetet teremtett, az árak ugyanis barátságosak. Azt se volt nehéz észrevenni, hogy a konkurens cégek figyelik egymást, alig 10-20 forintos eltéréssel ajánlják ugyanazt a menüt vagy főételt.

Elsősorban arra voltunk kíváncsiak, mit ehetnek, ha csak 700 forintot tudnánk rászánni az ebédre, de mégsem a menüt vá-



Az alacsony árak titka az önkiszolgálás

Fotó: Frank Yvette

lasztjuk. A Szemiben úgy gondoltuk, gombalevest ennénk, ezért 170 forintot kérték. Mellesleg csaknem az összes leves egyszerűen 170, leszámítva a tartalmasabbakat, amelyek 400 forintba kerülnek. Majd kinéztük magunknak a legolcsóbb húsfelet, a sajttal töltött csirkemellet 250-ért. Vettünk hozzá sült krumplit szintén 170-ért, és így fizettünk 590 forintot. Ha kétdé-

cis üdítőt is vásároltunk volna 120 forintért, akkor tíz forinttal lépjük túl a bűvös 700 forintos határt.

A Fesztiválban szintén 120 forintos üdítővel számolva a végösszeg 790 forint, amennyiben hasonlóképpen a viszonylag olcsóbb ételek között válogatunk: a zöldségleves 170, a zóna rántott sajt 270, a párolt rizs 150, a tartár 80 forint. Ha kispóroljuk a

tartárt, akkor viszont ugyanott, 710 forintnál tartunk, mint a konkurenciánál. A McDonald's általunk összeválogatott legolcsóbb ebédje innivalóval együtt 541 forint, ebben a legkedvezőbb árú hamburger 260, a pici burgonya 81, a két és fél decis kóla 200 forint. Igaz, így nem tömtük a hasunkat degeszre, ennek a pénznek a dupláját is otthagyhajtuk, ha nagyobb adagokat ké-

rünk. Hasonlóképpen a másik két gyorsétteremre is igaz, hogy könnyedén összeállíthatunk magunknak olyan ebédet, amely 400 forintos levestel indul, 450 forintos csirke- vagy sertéshússal folytatódik – mellette 170-200 forint a saláta, s 270 forintos félliteres üdítővel, 100-120 forintos kávéval, valamint 150 forintos süteménnyel zárul. A számla végösszege így már közel 1600 forint.

E. K.

500 ALATT A MENÜ

A SZOTE-n 490, a Fesztiválban 470 forint a menü, ez mindkét helyen levest és valamilyen „másodikat” takart, salátát, süteményt, üdítőt azonban már nem. A klinikák közötti étkezde asztalára kikészítik a szódaivét a vendégek, a Fesztiválban kérésre csapvizet ihatunk. A McDonald's kakukktójának a helyen nincsenek levelek, s a menü kifejezés sem azt takarja, amire általában gondolunk. Itt a többféle menü szendvicsekből, sült burgonyából és üdítőből áll, az árak pedig viszonylag hűvösök, 690 és 1080 forint között mozognak.

## HÍREK

### ITTAK ÉS FIRKÁLTAK

Közös italozást követően a SZOTE-társaság pénteken késő este, az Ady tér felé veszi az irányt, ahol egy padra ültek le. Az egyetemi könyvtárban a biztonsági őrök ezután látták, hogy a fiatalok nem a padra ültek, hanem a falra, ahol a firkálásra használták az üdítőkütyüt. A fiúk ezt követően egy közeli vendéglátóegységbe igyekeztek, nyomukban a biztonsági őrökkel, akik addigra már értesítették a rendőrséget is. A helyszínre érkező járőrök elállították a fiatalokat, akik közül az egyik kihallgatása során beismerő vallomást tett, míg a másik két gyanúsított tagadta a rongálást. Rongálás gyanúja miatt mindhármukkal szemben eljárást indítottak a Szegedi Rendőrkapitányságon.

### ADÓÜGYI KEDD

Az APEH Dél-alföldi Regionális Igazgatósága a szegedi központi épület földszinti ügyféltérben kedden 14 órai kezdettel Nyilas Gábor és Tariné Deák Edit tart előadást az elektronikus adóbevallás javítása, helyesbítése, önellenőrzése témakörben.